

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Kiadás dátuma: 2025.06.27.

Munkában a Kodesage - generatív mesterséges intelligencián alapuló innovatív megoldás

A *Kodesage* egy generatív mesterséges intelligenciára épülő innovatív megoldás, amely a modern szoftverfejlesztés egyik legkritikusabb kihívására, a legacy informatikai rendszerek karbantartására és továbbfejlesztésére kínál hatékony támogatást.

A projekt célja egy olyan eszköz létrehozása volt, amely képes automatizálni és megkönnyíteni a nagy méretű, összetett, gyakran hiányosan dokumentált rendszerek kezelését, ezáltal jelentős idő-, munkaerő- és költségmegtakarítást eredményezve a vállalatok számára.

A Kodesage egy olyan fejlett virtuális technikai tanácsadó, amely különböző adatforrásokat – például kódbázisokat, műszaki dokumentációkat, belső wikirendszereket, valamint hibakövető rendszereket – képes egységes, kereshető tudásréteggé alakítani. A rendszer használatával a fejlesztők természetes nyelven tehetnek fel kérdéseket a projekt technikai aspektusaival kapcsolatban, így olyan gyors és pontos válaszokat kapnak, mintha egy tapasztalt kollégához fordulnának. A megoldás különösen hasznos lehet olyan iparágakban, ahol kiemelten fontos a rendszerek megbízhatósága és az adatbiztonság, például a pénzügyi szektorban, az egészségügyben, a gyártásban vagy az államigazgatásban. A Kodesage hozzájárul a fejlesztői kapacitások hatékonyabb kihasználásához, lerövidíti a betanulási időt új munkatársak esetén, és segít a technológiai tudás vállalati szintű megőrzésében és újra hasznosításában.

A Kodesage egy olyan, piacképes és exportképes innováció, amely technológiai újdonságereje mellett valós és mérhető üzleti értéket is teremt, hozzájárulva a digitális gazdaság hatékonyabb működéséhez.

A projekt a **BNL Start Partners Zrt. inkubátor támogatásával, a Kulturális és Innovációs Minisztérium által létrehozott Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból** valósult meg a **Startup Factory 2023 (2023-1.1.3-Startup)**

Projektidőszak: 2025.01.01-2025.06.15.

Támogatási összeg: 64.000.000Ft

Projektcím: Kodesage - generatív mesterséges intelligencián alapuló innovatív megoldás

Felhívás: Startup Factory 2023 (Kódszám: 2023-1.1.3-Startup)

Pályázati azonosító: 2023-1.1.3-Startup /BNL-007)

További információ:

Dombi Gergely, vezérigazgató

Kodesage Zrt.

Tel.:06-20-264-6654

e-mail: gergely.dombi@kodesage.ai



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ
PROGRAM